

## 厂家女老板：“还是大法好！谢谢你”

【明慧网】我是二零零六年正月后开始做批发生意的，一开始就是从厂家进货，然后，再批发给各个商店及商贩。那时同行发货的有个女人（也就是这个厂家的老板娘）。

那天，她打电话把我骗到一个客户门口，假装说是要点货。因为我刚开始做生意，我也听不出是不是客户的声音，就去了。

结果这个女同行，还有她的嫂子和她妹妹三人，一起把我围住，女同行指着我的鼻子骂我抢她的客户，说她男人没有了，我这是趁机打劫，如何如何。我当时被她这举动搞懵了，心想，买卖也不是一个人干的，她这样做是不是太霸道了？！

从这件事过后，我见到这个女人就象老鼠见到猫似的，怕她、恨她。过后想，我是修炼人，不能和常人一般见识，常人把钱财看得很重，修炼人就得看淡，并且要为别人考虑。以后再看到她，我也就自然的和她接触。再后来，厂家不干了，就转让给这个女人，以后她就给我发货了。

下面说说她给我发货两件事。



### （一）

一次她发货，我预定了三十二件，结果她送货时，点数成了二十八件。当时货卸在我的大车上，因大车上还有别的货，是纸做的，我怕把这些纸货颠折了，就要把她发给我的两件货挤在原来货的中间，点货时，我俩谁也没有想起来，这样她就按二十八件货收我的钱。

当天卸完货，我就给客户发货去了。发完后，我发现多出两件货，我当时觉的心里很内疚，埋怨自己做事不认真。晚上回家，我就打电话给女老板，把事情的原由说了一遍，顺便把这两件货的钱发给她。老板说：你这个人品德真高，现在象你这样的人哪有？你真是好人，因为她知道我是修炼法轮功

的，她说就你们法轮功能能做到。我说：对，我要不修炼法轮功，我也不会这样做的，现在的人偷抢都抢不到。我们师父就教我们做事为别人想，与人为善，按真善忍做好人。借机我又给她讲了一些大法真相，她很认同。

### （二）

一次女老板叫她家司机给我送货，一样货是六百四十元钱，结果发货单上写成六十四元钱（数字的结尾处少了一个“零”）。那次发的货很多，我和送货的司机只点数量，按单子付钱。送货的走了，我就开始看清单，发现上面的错误。我立即打电话给女老板，把事情说了一遍。女老板说是她开的单子，她自己嘲笑自己“有房子不愁地了”。

她又说：你太好了，你们师父太伟大了，能教出你们这么好的人，要是别人就不吱声了，我就赔了。还是大法好！谢谢你。我说：你就谢谢我们的师父！我要不学大法，我也做不到，我也为自己，不管别人；是大法改变了我，让我善待他人，善待周围的一切，感恩师父！（文/山东大法弟子）◇

## 一夜被喷辣椒水三十次 天津齐志银遭滨海监狱残酷折磨

【明慧网】（明慧网通讯员天津报道）天津法轮功学员齐志银先生，因坚持真、善、忍信仰，二零二四年二月四日在北京被警察绑架，同年七月被武清区法院非法判刑九年。二零二四年下半年被劫持到位于天津滨海监狱。齐志银在狱中遭到严重迫害。

据悉，负责监控迫害齐志银等

法轮功学员的有狱警大队长梁某、中队长宁某、副中队长臧某。在齐志银绝食抵制迫害期间，狱警指使一个叫王迪的包夹犯人给齐志银下药，致使他拉稀频跑厕所。狱警中队长宁某曾用辣椒水喷齐志银三次。

二零二五年五月二十日，管生产的犯人赵强在收工时让齐志银转

身站立，齐志银没听，狱警副中队长臧某教唆包夹犯人在夜里折磨齐志银。包夹犯人听命，夜里两次对齐志银喷辣椒水，令他的脸辣痛红肿，后来用水冲洗，才得以缓解。

二零二五年五月二十二日夜，狱警副中队长臧某亲自动手，竟然对齐志银喷辣椒水达三十次，并不许齐志银冲洗，导致（见下页）

(接上页) 齐志银的脸肿得非常严重, 眼睛成了一条缝, 前胸、小腹、大腿上部严重红肿, 有沉淀物象沙子一样附在皮肤表面。几天后, 齐志银的脸脱了一层皮, 眼窝处留下裂纹。臧某随后不见踪影, 狱方称他休息一周。

### 齐志银遭中共迫害事实简述

齐志银先生今年 63 岁, 家住天津市武清区上马台镇。

二零一七年十二月二十八日, 天津市公安局出动大批警察伙同各区级公安分局和下属派出所所在全市绑架了三十多名法轮功学员。当天中午十二点多, 二十多个警察(天津国保、武清国保和豆张庄派出所的警察)强行闯入法轮功学员高玉明家中, 绑架了高玉明、齐志银、周厚美、高建玲。警察抢走高玉明家中电脑、打印机、刻录机、播放器、手机和一万多元现金。与此同时, 齐志银也被非法抄家。

被绑架的三十多名法轮功学员中, 有十四名法轮功学员被非法批捕, 其中十二人被非法判刑: 李永泉十一年(武清区法院)、高立娟九年(滨海新区法院)、黄俊娟七年半(武清区法院)、高建玲七年半(武清区法院)、高玉明六年(武清区法院)、吕厚芬五年半(南开区法院)、徐雪丽四年半(红桥区法院)、杨芸响四年(滨海新区法院)、周厚美(武清区法院)四年、冯俊苓三年半(滨海新区法院)、金芝三年(北辰区法院)、何贵荣(河北区法院, 非法刑期待查)。

齐志银在武清区看守所被非法关押了八个月, 他以绝食的方式抵制迫害, 四十天后出现生命危险状态, 他被取保候审回家。后来, 法院发传票, 要将他再次关入看守所。齐志银被迫离家, 流亡在外。

二零二四年二月四日, 齐志



银在北京的女儿家中被警察绑架, 又被非法关押到天津武清区看守所。二零二四年七月, 齐志银被武清区法院非法判刑九年, 被劫持到天津滨海监狱非法关押至今, 他在狱中遭到严重迫害。

滨海监狱原名港北监狱, 该监狱自一九九九年七月以来, 积极执行中共的迫害指令, 用酷刑、药物迫害法轮功学员, 众多法轮功学员被迫害致病、致伤、致残、致死。以下是被滨海监狱迫害致死的部份法轮功学员:

53 岁的法轮功学员朱文华二零一零年七月二十一日在港北监狱五监区二分监区被迫害致死。

49 岁的法轮功学员李希望二零一一年七月二十九日在港北监狱被迫害致死。

53 岁的法轮功学员任东生二零一一年三月结束五年冤狱从港北监狱出狱时已被迫害致精神失常, 再没有恢复, 于二零一八年九月十二日含冤离世。

73 岁的法轮功学员卢福春二零一四年七月结束四年半冤刑从港北监狱出狱时已被迫害致脑溢血症状, 后含冤离世。

61 岁的法轮功学员刘智弘二零零二年五月被非法判刑八年, 被劫持到监狱不到半年, 被迫害出脑溢血症状, 回家后于二零零四年九月含冤去世。

73 岁的法轮功学员陈同庆二零零二年被警察绑架, 后被非法判刑八年, 在港北监狱被迫害出心脏病, 出狱不久含冤去世。

77 岁的法轮功学员李少臣二零二零年三月六日凌晨在滨海监狱被迫害致死。◇

迫害法轮功 法网难逃

## 天津新闻简讯

### 天津市数名法轮功学员被绑架

7 月 14 日早, 天津市公安局在全市各区同时抄家, 非法抓捕了数名法轮功学员, 家属找不到她们, 当地警察也不知他们去哪了。

请提供被迫害法轮功学员的姓名和被绑架的时间等, 曝光天津市公安局的迫害。

### 天津市公安局国保大队六一零等又骚扰法轮功学员

天津市滨海新区大港同修反应一个情况, 近日大港法轮功学员多数都被警察敲门骚扰, 同修们大多都没有配合, 没开门发正念, 一会儿就都走了, 有的上家里各屋转一圈一会也走了。

天津市津南区也有敲门骚扰, 他们去一同修那, 上午 10 点多去敲门, 没给开门, 10 分钟左右走了, 在小区与小区居民说了会话走了。晚上 7 点左右, 他们又来了, 敲门时间短些, 一会儿又走了。

### 天津 610 利用开峰会大面积骚扰法轮功学员

天津近日(利用开上合峰会)有预谋的大面积骚扰天津法轮功学员。近日, 天津 610 邪恶组织(借口开上合峰会)有预谋有计划的安排很多派出所片警及邪恶组织的工作人员大面积上门或打电话骚扰天津法轮功学员, 他们态度恶劣违法违宪, 在没有任何法律依据的情况下, 威逼恐吓善良好人表态, 这是执法犯法的不齿行为。

奉劝这些执法者悬崖勒马, 不要迫害善良的法轮功学员, 在无知中成为迫害者的帮凶! 善恶到头终有报! 为了自己也为了家人请不要助纣为虐, 选择美好的未来。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益, 从未侵害他人的权利, 从未妨碍他人的自由, 从未干涉他人的信仰, 从未藐视他人的尊严, 从未提出任何政治诉求, 一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有! ◇